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Info garasjerehab uke 1, 1- 6 mars

Den første uken vil ble et lite prøveprosjekt på hvordan arbeidene skal angripes og hvordan vi skal gå frem. Vi prøver oss med å ta garasjene som ligger rett ovenfor hverandre samtidig. Dette fordi vi er litt usikre på om vi må gå inn i garasjedekkene fra over- eller undersiden.
Så den første uken ønsker vi at bilene på plassene 1-10 nedre plan og 51- 60 øvre plan må stå ute på dagtid den første uken i mars. Som sagt, så prøver vi oss frem denne uken og berørte plasser vil bli varslet direkte hvis det skulle dukke opp noe spesielt, som gjør at andre ting vil gjelde.
I løpet av denne uken vil vi få mye bedre oversikt over fremdrift og detaljer rund dette og vi vil informere dere fortløpende deretter.
Etter hvert som vi da kommer ordentlig i gang, vil det komme oppslag på dører, på Vibbo, på hjemmesiden vår og vi vil sende eposter til Fagergåsa slik at alle skal få så god informasjon som det er mulig for oss å gi. Vi ser også for oss at vi vil sende ut SMS direkte til den enkelte, hvis det skulle være meldinger som vi er avhengige av at dere mottar raskt. 
Det er derfor viktig for oss alle at vi følger med på de opplysningene som vi sender/ legger ut.
Vil til sist legge til at Paal Bergs Vei på andre siden av fotballbanen til enhver tid har stor kapasitet når det gjelder parkering.
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